



AVISO DE RETIFICAÇÃO E ACRÉSCIMO Nº03 DO EDITAL Nº 029, de 13 de julho de 2013

A **FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS** torna público, para conhecimento dos interessados que o Edital Nº 029, de 13 de julho de 2013 publicado no D.O.U, de 16 de julho 2013, objeto do Processo Seletivo Macro Verão – PSMV2013 com vistas ao preenchimento de 581 (quinhentos e oitenta e uma) vagas oferecidas aos cursos de graduação desta Universidade, a serem ministrados nos Campi – Instituto de Natureza e Cultura de Benjamin Constant, Instituto de Saúde e Biotecnologia de Coari, Instituto de Educação, Agricultura e Ambiente de Humaitá, Instituto de Ciências Exatas e Tecnologia de Itacoatiara e Instituto de Ciências Sociais, Educação e Zootecnia de Parintins, está sendo retificado, nos itens a seguir:

I - ALTERAR o preâmbulo:

Onde se lê:

(...) torna público, para conhecimento geral, que serão abertas, no período de **15/07 a 11/08/2013**, as inscrições ao **Processo Seletivo Macro Verão – PSMV2013**,(...)

Leia-se:

(...) torna público, para conhecimento geral, que serão abertas, no período de **15/07 a 15/08/2013**, as inscrições ao **Processo Seletivo Macro Verão – PSMV2013**,(...)

II – ALTERAR o item 3. - **DA INSCRIÇÃO**, subitens 3.3 e 3.3.1, que passará a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

3.3. As inscrições serão admitidas somente via Internet no endereço eletrônico www.comvest.ufam.edu.br solicitadas no período das 00h00 do dia 15/07 a 23 horas e 59 minutos do dia **11/08/2013**, observado o horário oficial de Manaus-Am.

3.3.1. O candidato que preencher a ficha de inscrição eletrônica até as 23h59, do dia **11/08/2013**, poderá efetuar o pagamento no dia **12/08/2013**, impreterivelmente, até o final do expediente bancário.

Leia-se:

3.3. As inscrições serão admitidas somente via Internet no endereço eletrônico www.comvest.ufam.edu.br solicitadas no período das 00h00 do dia 15/07 a 23 horas e 59 minutos do dia **15/08/2013**, observado o horário oficial de Manaus-Am.

3.3.1. O candidato que preencher a ficha de inscrição eletrônica até as 23h59 do dia **15/08/2013**, poderá efetuar o pagamento no dia **16/08/2013**, impreterivelmente, até o final do expediente bancário.

II I- INCLUIR no item 3 - **DA INSCRIÇÃO**: os subitens abaixo:

3.9.1. O candidato que tiver seu pedido de isenção **deferido** deverá preencher a ficha de inscrição *online*, no período de **06/08** a 23 horas e 59 minutos do dia **15/08/2013**, no endereço eletrônico <http://www.comvest.ufam.edu.br> na opção **ISENTO**.

Parágrafo único: Ao preencher a ficha de inscrição, na opção **ISENTO**, o candidato efetivará sua inscrição e não gerará boleto bancário.

3.9.2. Para participar do Concurso, o candidato que tiver o seu pedido de isenção **indeferido**, deverá proceder da forma estabelecida nos subitens 3.3 e 3.4 deste Edital.

IV - ALTERAR no item 4 - **DOS CANDIDATOS QUE NECESSITAM DE ATENDIMENTO ESPECIAL- (Pcd)**, o subitem:

Onde se lê:

4.1.3. (...) no período de **15/07 a 11/08/2013**, no horário das 08h00 as 12h00 e das 13h00 as 17h00 (exceto sábado, domingo e feriado), ou poderá ser enviado através dos **CORREIOS**, via carta registrada e com Aviso de Recebimento (**AR**) ou **SEDEX**, com data de postagem até o dia **12/08/2013**. (...)

Leia-se:

4.1.3. (...) no período de **15/07 a 15/08/2013**, no horário das 08h00 as 12h00 e das 13h00 as 17h00 (exceto sábado, domingo e feriado), ou poderá ser enviado através dos **CORREIOS**, via carta registrada e com Aviso de Recebimento (**AR**) ou **SEDEX**, com data de postagem até o dia **16/08/2013**. (...)



V - ALTERAR no Anexo II - **CRONOGRAMA DAS ATIVIDADES DO PROCESSO SELETIVO MACRO VERÃO – PSMV/2013 – EDITAL Nº. 029/2013**
os subitens:

Onde se lê:

ATIVIDADES	DATAS
(...)	(...)
<ul style="list-style-type: none">Período de Inscrição – preenchimento da Ficha de Inscrição no endereço eletrônico www.comvest.ufam.edu.br (pagamento até o dia 12/08/2013)	15/07 a 11/08/2013
(...)	(...)
<ul style="list-style-type: none">Período para solicitação de Condição Especial, pessoa com deficiência (Pc'D), para realização de prova objetiva – preenchimento do requerimento disponível no endereço eletrônico www.comvest.ufam.edu.br com postagem via SEDEX e/ou e-mail comvest@ufam.edu.br até o dia 12/08/2013	15/07 a 11/08/2013
<ul style="list-style-type: none">Resultado preliminar dos pedidos de solicitação de condição especial de PcD	19/08/2013
(...)	(...)

Leia-se:

ATIVIDADES	DATAS
(...)	(...)
<ul style="list-style-type: none">Período de Inscrição – preenchimento da Ficha de Inscrição no endereço eletrônico www.comvest.ufam.edu.br (pagamento até o dia 16/08/2013)	15/07 a 15/08/2013
(...)	(...)
<ul style="list-style-type: none">Período para solicitação de Condição Especial, pessoa com deficiência (PcD), para realização de prova objetiva – preenchimento do requerimento disponível no endereço eletrônico www.comvest.ufam.edu.br com postagem via SEDEX e/ou e-mail comvest@ufam.edu.br até o dia 16/08/2013	15/07 a 15/08/2013
<ul style="list-style-type: none">Resultado preliminar dos pedidos de solicitação de condição especial de PcD	26/08/2013
(...)	(...)

VI – MANTER inalterados os demais itens do Edital.

Manaus, 06 de agosto de 2013.

MÁRCIA PERALES MENDES SILVA
Presidente do Conselho Diretor da FUA e Reitora da UFAM